

# Ведущие французские СМИ о многомиллионном контракте с Узбекистаном

На веб-сайте ведущего французского издания «Le Figaro» опубликована статья под заголовком «Узбекистан: контракт на сумму 142 миллиона евро с участием компании «Suez» для развития системы водоснабжения Ташкента».

Данному событию посвятило свой материал и онлайн-издание «Novastan.org», освещающее развитие событий в области политики, экономики, культуры и туризма в странах Центральной Азии.

В публикациях сообщается, что французская компания «Suez» подписала контракт на вышеуказанную сумму о реализации семилетнего проекта по модернизации системы водоснабжения и канализации в Ташкенте.

Согласно «Le Figaro», Ташкент, который является самым густонаселенным городом в Центральной Азии с населением 3,5 миллиона человек, переживает значительный и быстрый демографический и экономический рост. Чтобы обеспечить распределение питьевой воды 7 дней в неделю и 24 часа в сутки, «Suez» и хокимият Ташкента разработают «стратегический план» при непосредственном участии Министерства жилищно-коммунального хозяйства. Данный план позволит снизить потери воды и контролировать сеть в режиме реального времени.

«Novastan.org», в свою очередь, подчеркивает, что это один из крупнейших контрактов, подписанных французской компанией в Центральной Азии. «Он включает в себя выделение с узбекской стороны финансовых средств в размере 43 миллионов евро, предназначенных для обновления трубопроводов. В этой связи общая сумма проекта составляет 185 миллионов евро», - говорится в статье.

Согласно пресс-релизу компании «Suez», этот проект «станет пилотным для модернизации водного сектора в Узбекистане и демонстрацией возможностей для всего региона Центральной Азии».

«Этот новый крупный контракт должен стать ориентиром и служить примером прочного присутствия Франции и ее компаний на узбекском рынке на предстоящие годы», - заключает «Novastan.org».

**Источник**